PeiiTUHIOBe TECTYBaHHS 3 MATEeMAaTHUKU
aas Beryny a0 10 kiaacy
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1. CopocrtiTh BUpa3s: — 2
a—2 1+a+a

A.2at+3; b.2at+l1; B.3; I.2a-1; J.1.

- o —5T 3 1
2. 3HaliaiTh 00TacTh BU3HAYEHHA QyHKIHI y = V8 — 2x — x2 + Nz

A.[-4;-3)U (-3; 2]; B.[2; +0); B.(-00;-4] U[2; +0); T.(-3;2]; A.(-3;+0).

3. CpocTiTh BUpa3 1 3HAWAITH HOTO 3HAUYEHHS TIpU b=2:
\/(2 —b)? +8«/E—\/(1 +vb)2 — 4Vb
A.3; B.2v/2+1; B.3+2v2; T.1; ]I inma BiamoBizs.

2x%-18

4. 3HalifiTh OpMHATY TOUKM HepeTuny rpadika Gynkuii f(x) =
A.+3; b.-9; B.-2; TI'.9; /. iHma BIiOIOBIiIb.

3 Biccro Oy

5. IlIBuakicTh kaTepa 3a Tediero 12 KM/ToJ, a mpoTH Tedii 8 KM/roj. 3HalIITh BJIACHY
IIBUJIKICTh KaTepa.
A. 12 km/rom; b. 15 km/roxg; B. 10 km/rox; I'. 18 km/rox; Jl. iHIIA BiAIIOBIAb.

6. Y piBHOOEIpEHOMY TPUKYTHUKY BUCOTA, 1110 MPOBEACHA 0 O1YHOT CTOPOHU, MOIISIE
il Ha BiApi3ku 4 cM 1 1 cM, paxyroyu BiJ BEPIIMH KyTa MK OIYHUMHU CTOPOHAMH.
3Hai1iTh OCHOBY PIBHOOEIPEHOTO0 TPUKYTHUKA

A.8cm; b. V10 cm; B. 12 em; I'. 10 cm; JI. 1HImIa BigmIOBIgb.

7. CBixki rpubu MictaTh 3a Macorw 90% Boau, a cyxi — 12% Boau. Ckinbku Oyne
OTPUMAHO CYXUX IprOiB 3 22 KI' CBIKHX?

8. PO3B’sIKITh CUCTEMY PIBHSIHbD:
{ x?—2xy—3y?=0
x2—xy—2x—3y=6

9.V piBHOOIYHY Tpamelio 3 OCHOBaMu 24cM Ta 6¢CM BIUCAHO KOJ10. OOUUCHITh paaiyc
IILOTO KOJIA.



